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       Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 6 Νοεμβρίου    
2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00  σε τακτική συνεδρίαση στο θεατράκι του 
ΟΣΕ ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1709/30.10.2020  πρόσκληση της Προέδρου 
κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.       
       Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δεκατρεις ( 13). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:         Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος  
Μέλη:                 Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                           Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 
:                          Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                           Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας  
                           Κορίλη Δήμητρα – Δημότισσα, Αναπληρώτρια του κ. Σαλεσιώτη 
                           Μιχάλη  - Δημότη 
                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 
                           Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                           Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
      
                       
ΑΠΟΝΤΕΣ:         Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                           Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
 
                                                                                              
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισήγαγε τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
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ΘΕΜΑ 2ο ημερησίας διατάξεως: Επί αιτήσεως του κ. Χρήστου Παπαγεωργάκη, 
Προέδρου του Πολιτιστικού Συλλόγου με την επωνυμία « ΚΥΒΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ». 
 
H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε: 
Ο κ. Παπαγεωργάκης, Πρόεδρος του νεοσύστατου Πολιτιστικού Συλλόγου με την 
επωνυμία « ΚΥΒΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ» ζητά την 
παραχώρηση της αίθουσας « Β. ΧΑΡΑΜΗΣ» του κινηματοθεάτρου ΤΡΙΑΝΟΝ για τις 
πρόβες της Φιλαρμονικής του Συλλόγου κατά τις ακόλουθες μέρες και ώρες: 

- Κυριακή 18:30 
- Τετάρτη 20:00 

Ο « ΚΥΒΟΣ» πιστεύει ακράδαντα, ότι η πολυφωνία είναι βασικός πυλώνας της 
Δημοκρατίας και ότι η ευγενής άμιλλα στα πολιτιστικά πράγματα, μέσω της 
δημιουργίας και νέων σχημάτων πολιτιστικού ενδιαφέροντος και όχι ο ανταγωνισμός, 
μόνο οφέλη μπορεί να αποφέρει στην πόλη μας. 
Το αίτημα εισήχθη προς συζήτηση και με την υπ’ αριθμ. 67/2020 Α.Δ.Σ. ανεβλήθη 
διότι τα μέλη του Δ.Σ. πρότειναν να μελετήσουν την υπ’ αριθμ. 50/2014 Α.Δ.Σ. που 
αφορά τον κανονισμό λειτουργίας του ΤΡΙΑΝΟΝ για να αποφασίσουν για την έγκρισή 
του ή την απόρριψή του. 
Το αίτημα επανέρχεται στη σημερινή συνεδρίαση όπου τα μέλη εστίασαν την 
προσοχή τους στους όρους του κανονισμού λειτουργίας του Τριανόν και ειδικότερα 
στις: α) παρ. 2 όπου αναφέρεται: Στο Τριανόν θα διενεργούνται κατά κύριο λόγο 
θεατρικές παραστάσεις και δευτερευόντως άλλου είδους πολιτιστικές εκδηλώσεις ( 
π.χ. μουσικές εκδηλώσεις). Εκδηλώσεις επιστημονικού χαρακτήρα μπορούν να 
διοργανωθούν μόνο κατ’ εξαίρεση και μόνο εφόσον είναι κατειλημμένος ο χώρος του 
Βουλευτικού και β) παρ.6 όπου αναφέρεται: Απαγορεύεται να πραγματοποιηθούν 
στο Τριανόν οι ακόλουθες εκδηλώσεις: 

- Γιορτές, πάρτι ή γλέντια, 
- Αθλητικές εκδηλώσεις ή εκδηλώσεις αθλητικού χαρακτήρα 
- Βραβεύσεις αθλητών ή αθλητικών ομάδων 
- Συνελεύσεις σωματείων, οργανισμών, ιδρυμάτων, συνελεύσεις πολιτικών 

κομμάτων κ.ο.κ. 
Κατόπιν η Πρόεδρος εισηγείται την αναστολή του αιτήματος του κ. Χρήστου 
Παπαγεωργάκη, Προέδρου του Πολιτιστικού Συλλόγου «ΚΥΒΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ» για την παραχώρηση της αίθουσας « Β. ΧΑΡΑΜΗΣ» 
του κινηματοθεάτρου ΤΡΙΑΝΟΝ για τις πρόβες της Φιλαρμονικής του Συλλόγου κατά 
τις ακόλουθες ημέρες και ώρες: 

-  Κυριακή 18:30 
- Τετάρτη 20:00, λόγω των νέων μέτρων που αφορούν την αντιμετώπιση των 

συνεπειών του κινδύνου διασποράς του covid – 19. 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 74 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Αναστέλλει το αίτημα του κ. Χρήστου Παπαγεωργάκη, Προέδρου του Πολιτιστικού 
Συλλόγου «ΚΥΒΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ» για την 
παραχώρηση της αίθουσας « Β. ΧΑΡΑΜΗΣ» του κινηματοθεάτρου ΤΡΙΑΝΟΝ για τις 
πρόβες της Φιλαρμονικής του Συλλόγου κατά τις ακόλουθες ημέρες και ώρες: 

-  Κυριακή 18:30 
- Τετάρτη 20:00, λόγω των νέων μέτρων που αφορούν την αντιμετώπιση των 

συνεπειών του κινδύνου διασποράς του covid – 19. 
Γ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την 
υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
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ΝΑΥΠΛΙΟ 06-11-2020 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ    

                                                                                           
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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